
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На проект освітньо-наукової програми “Стратегічне керівництво 
у секторі безпеки і оборони” другого (магістерського) рівня 
вищої освіти спеціальності 256 Національна безпека (за 
окремими сферами забезпечення і видами діяльності) 
Національного університет)' оборони України імені Івана 
Черняховського

Проект освітньо-наукової програми “Стратегічне керівництво у секторі 
безпеки і оборони” відповідає Закону України “ І Іро вищу освіту", І Іостанові 
Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №  1341 “ Про затвердження 
Національної рамки кваліфікацій", Стандарт)' вищої освіти зі спеціальності 
256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами 
діяльності) для другого (магістерського) рівня вищої освіти затвердженого 
23 грудня 2921 року наказом МОН №  1423 та Професійному стандарту 
офіцера стратегічного рівня (державного службовця) сектору безпеки і 
оборони за спеціалізацію “Стратегічне керівництво у секторі безпеки і 
оборони” уведеним в дію наказом Головнокомандувача Збройних Сил У країни 
від 07.10.2021 року.

В освітньо-науковій програмі містяться відомості щодо профілю освітньої 
програми, компететностей та результатів навчання, освітніх компонентів, їх 
логічна послідовність вимоги до атестації здобувачів по закінченню навчання 
за означеною освітньою програмою. І Іредставлений проект освітньої програми 
містить логічну взаємопов'язану систему обов’язкових та вибіркових освітніх 
компонентів, спрямованих на досягнення передбачених результатів навчання. 
Вибіркові освітні компоненти представлені достатньою кількістю 
різноманітних навчальних дисциплін, що сприятиме формуванню 
індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти.

О б 'єм  освітньо-наукової програми складає 120 кредитів С К І С  та включає 
усі види аудиторной практичної та самостійної підготовки (роботи) слухачів. 
Освітня програма регламентує цілі, компетентності, очікувані результати, 
зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінювання якості 
підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю.

Водночас, за результатами ознайомлення в проекті освітньої програми 
слід відмітити декілька зауважень:

потребують уточнення предмет вивчення ОП, орієнтація освітньої 
програми, формулювання результатів навчання ПРН З, ПРН 5, ПРН 10, 
ПРІ І 11, ПРН 16.

Висновок: проект освітньо-наукової програми другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 256 Національна безпека (за окремими 
сферами забезпечення і видами діяльності) спеціалізації 256.07 “Стратегічне



керівництво у секторі безпеки і оборони формує необхідні компетентності та 
може бути ухвалена Вченою Радою Національного університету оборони 
України імені Івана Черняховського.
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